



«Сестрорецкое подворье» собрало друзей

Праздник

В День независимости России в нашем городе стало уже доброй традицией проведение фестиваля «Сестрорецкое подворье». На одной сцене в парке «Дубки» в этот день собираются представители различных культур, живущих в многонациональной России. Но, тем не менее, им не тесно «под одной крышей».

Многонациональный микс

В праздничный июньский день погода выдалась на славу, поэтому к началу фестиваля у главной праздничной сцены собралось немало гуляющих семьями горожан, приехавших на лето отдохнуть в Сестрорецк людей и гостей Курортного района.

Очень тепло и душевно встретила публика открывавший фестиваль хор Сестрорецкого инструментального завода, которому в этом году исполняется 32 года и который давно уже стал настоящей визитной карточкой города. Многие зрители вместе с любимым коллективом с большим азартом подпевали хорошо знакомые песни.

Песенную эстафету у сестрорецкого хора с удовольствием принял ансамбль русской

песни «Рябинушка» из Всеволожского района. Не менее тепло и радостно встречали сестроречане танцевальный ансамбль «Чинар», созданный при Азербайджанской национальной культурной автономии. Юные джигиты и грациозные восточные девушки так разогрели публику, что «в пляс пустился стар и млад».

Совершенно потрясающим и по-настоящему профессиональным стало выступление серебряных призеров международных и всероссийских конкурсов, победителей Международного танцевального фестиваля «Тысяча и одна белая ночь», ансамбля современного ирландского танца Песочинского ДК «Клерморрис». А затем эстафета вновь перешла к юной азербайджанской певице Лейле, которая исполнила несколько песен «о восточных людях» на русском языке, написанных ее мамой.

Праздник продолжался, и зрители еще долго могли наслаждаться творчеством ансамбля русских народных песен «Славянские напевы», приехавшим из Петродворцового района, кавказскими танцами ансамбля «Самшобло», русскими народными песнями лауреата международных и всероссийских конкурсов, певца Владислава Смелого.

У спортивно-концертного комплекса для всех желающих в этот день были открыты ба-

туты, горка, городок детских аттракционов: электромобили, качалки, настольные игры и теннис. В парке «Дубки» всей семьей можно было не только с удовольствием отдохнуть на тенистых аллеях, в открытых кафе и приобрести забавные сувениры, но и взять напрокат ролики, велосипеды и даже покататься верхом на лошадях.

Главное — сохранить себя

Четыре часа танцев и музыки выдержит далеко не каждый, поэтому во второй половине дня большинство горожан и гостей города разбрелось по аллеям парка. Но стоило сестроречанам услышать, что на фестиваль приехала всем хорошо известная и любимая певица Марина КАПУРО, у главной праздничной сцены тут же «собрался аншлаг».

По словам Марины, «для нее было большой честью принять участие в фестивале «Сестрорецкое подворье». Марина Капура исполнила для сестроречан песни «Мне малым-мало спалось», «Летела гагара», «В горнице моей светло», «Серая лошадка» и несколько англоязычных песен из своего нового альбома «АББАмания».

После небольшого сольного концерта в подарок горожанам Марина поделилась своим отношением к Курортному району и к празднику независимости России с газетой

«Сестрорецкие берега»: «Курортный район и Сестрорецк, по-моему, родные места для любого петербуржца. Финский залив, уникальная природа, чистый воздух, и все это совсем близко от города. Я сама люблю здесь отдыхать, потому что нет ничего лучше и красивее нашей северной природы».

А по поводу Дня независимости, мне кажется, что очень удачно выбрана сама дата праздника — начало лета, когда хочется какого-то обновления. Я считаю, каждый сегодня наделяет этот праздник своим смыслом. Мне до сих пор не совсем понятно, что именно мы празднуем, но, наверное, прежде всего свободу. Для меня — свободу самовыражения. Я уже 20 лет состою в «Петербург-концерте», но все равно стараюсь сохранить чувство независимости и свою индивидуальность.

У меня совершенно светлое, счастливое и свободное чувство независимости, потому что я хоть и публичный, но не светский человек. Я не люблю всякие тусовки, кривляние и подхалимство. Мне кажется, для любого человека самое главное сохранить самого себя, свою внутреннюю свободу и независимость. Мне очень нравится, что Петербург (и Сестрорецк в том числе) сохраняет свою культуру, традиции и самобытность. Это и есть свобода и независимость».

Наталья ВЕРШИННИНА